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[bookmark: _Hlk134524084][bookmark: _Hlk134524990][bookmark: _Hlk134524624]Informacja na temat rekrutacji do SDNH (interdyscyplinarny i międzydziedzinowy program doktorski) w ramach projektu flagowego „European Heritage in the Jagiellonian Library: Digital Authoring of the Berlin Collections” (DiHeLib)

Nazwa Jednostki: Szkoła Doktorska Nauk Humanistycznych UJ
Liczba stypendiów: 1 w ramach projektu flagowego ID.UJ „European Heritage in the Jagiellonian Library: Digital Authoring of the Berlin Collections”
Opis zadań w projekcie DiHeLib: Doktorant/doktorantka będzie uczestniczył/a w realizacji interdyscyplinarnego projektu flagowego „European Heritage in the Jagiellonian Library: Digital Authoring of the Berlin”, sytuującego się na pograniczu badań filologicznych, archiwalno-bibliotecznych i humanistyki cyfrowej. 
Do zadań doktoranta/doktorantki należeć będą:
[bookmark: _Hlk134524901]przygotowanie rozprawy doktorskiej na podstawie materiałów opracowywanych w projekcie flagowym DiHeLib
praca z rękopisami niemieckojęzycznymi, współpraca przy tworzeniu katalogu
współpraca przy przygotowaniu i rozpowszechnianiu wyników badań oraz publikowanie i udział w życiu naukowym
zadania organizacyjne (np. współpraca przy organizacji konferencji, warsztatów, spotkań, wystaw).
Finansowanie: Miesięczna wysokość stypendium wynosi 4 5000 zł brutto brutto do oceny śródokresowej. W ramach projektu istnieje możliwość finansowania szkoleń specjalistycznych, krótkich wyjazdów naukowych oraz uczestnictwa w konferencjach krajowych i zagranicznych. 
Rozpoczęcie kształcenia: 1 października 2023
Kontakt: jadwiga.kita-huber@uj.edu.pl

[bookmark: _Hlk137218118]Krótki opis projektu flagowego „European Heritage in the Jagiellonian Library: Digital Authoring of the Berlin Collections” (DiHeLib): 
[bookmark: _Hlk137218168]Rękopiśmienne zbiory z byłej Pruskiej Biblioteki Państwowej w Berlinie przechowywane w Bibliotece Jagiellońskiej w Krakowie stanowią unikalny w skali światowej zasób biblioteczny, którego wartość kulturowa, naukowa i społeczna wykracza poza ramy jednej instytucji i jednego państwa.
W celu skonsolidowania licznych badań naukowych, których przedmiotem są zbiory berlińskie, oraz w celu dalszego ich dogłębnego poznania i udostępnienia, Uniwersytet Jagielloński zdecydował o uruchomieniu w ramach programu Inicjatywy Doskonałości projektu flagowego, którego zadaniem będzie w szczególności katalogowanie, digitalizacja i badania przy użyciu narzędzi sztucznej inteligencji nad jednym z najobszerniejszych zbiorów „Berlinki” - Kolekcją Autografów.  
Kolekcja Autografów (Sammlung Autographa) zawiera unikalne materiały o fundamentalnym znaczeniu dla kultury europejskiej, w szczególności niemieckojęzycznej, i nauk humanistycznych, pochodzące z okresu od XV do XX w. Składa się z rękopisów wybitnych osób, które odegrały kluczową rolę w europejskiej kulturze, literaturze i nauce. Znajdziemy tu tysiące zabytków rękopiśmiennych, z których wiele nie zostało do tej pory dokładnie zbadanych, a niekiedy nawet zidentyfikowanych. Są to głównie listy, ale także oryginalne prace literackie i naukowe.
Cele projektu flagowego DiHeLib
· katalogowanie i badania nad Kolekcją Autografów: identyfikacja tekstów, autorów, datowanie rękopisów, określenie miejsca pochodzenia; przygotowanie katalogu pilotażowego w postaci drukowanej (oraz Open Access);
· zabezpieczenie kolekcji poprzez digitalizację i udostępnienie jej wszystkim zainteresowanym;
· opracowanie i wdrożenie narzędzi sztucznej inteligencji wspierających badania nad rękopisami;
· stworzenie ekosystemu badawczego integrującego dotychczasowe i nowe badania nad zbiorami z byłej Pruskiej Biblioteki Państwowej prowadzone w Uniwersytecie Jagiellońskim w Krakowie – w szczególności we współpracy międzyinstytucjonalnej i międzynarodowej.
Wyniki projektu posłużą jako punkt wyjścia do dalszych specjalistycznych badań nad najważniejszymi kulturowo częściami Kolekcji Autografów. Wypracowana w projekcie infrastruktura oraz metody badawcze będą mogły zostać zaadaptowane do badań wszelkich innych kolekcji rękopisów.
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