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Ogólne informacje o projekcie

Informacja na temat rekrutacji do SDNH (Program Doktorski filozofia) w ramach projektu „Rewizja dominujących klasyfikacji medycznych procedur pomocy w śmierci” finansowanego ze środków Narodowego Centrum Nauki (Preludium Bis 3, kierownik: dr hab. Tomasz Żuradzki, prof. UJ). 
Nazwa jednostki: Wydział Filozoficzny oraz Szkoła Doktorska Nauk Humanistycznych UJ 
Stanowisko: doktorant(ka)/stypendysta(ka) w projekcie „Rewizja dominujących klasyfikacji medycznych procedur pomocy w śmierci” finansowanego ze środków Narodowego Centrum Nauki (Preludium Bis 3, kierownik: dr hab. Tomasz Żuradzki, prof. UJ).
Opis zadań w projekcie NCN: Doktorant(ka) uczyni punktem wyjścia pracy doktorskiej realizowane przez siebie zadania badawcze projektu „Rewizja dominujących klasyfikacji medycznych procedur pomocy w śmierci”. Doktorant/ doktorantka będzie uczestniczyć we wszystkich pracach w projekcie, począwszy od analizy stanu wiedzy i konceptualizacji, po analizę materiału badawczego oraz przygotowanie raportów okresowych, prezentacji i publikacji naukowych.  
W szczególności, doktorant(ka) będzie zobowiązany/a do następujących zadań merytorycznych. 
· Sformułowanie roboczej hipotezy na podstawie wstępnej analizy fachowej literatury. 
· Zdanie sprawy ze stanu dotychczasowych badań w zakresie praktyk pomocy w śmierci. Przegląd dominujących sposobów definiowania i klasyfikowania praktyk pomocy w śmierci, zwrócenie uwagi na szczególne problemy i kontrowersje. 
· Przedstawienie stanu prawnego w kwestii pomocy w śmierci w wybranych państwach, w których pomoc ta jest dopuszczalna w dużym zakresie, takich jak Belgia, Holandia, Szwajcaria, Kanada czy Stany Zjednoczone oraz skontrastowanie tego z sytuacją w Polsce.
· Przedstawienie filozoficznych podstaw obecnych klasyfikacji praktyk pomocy w śmierci, w tym doktryny doing/allowing czy zasady podwójnego skutku. Omówienie etycznych uzasadnień świadczenia pomocy w śmierci.
· Opracowanie szczegółowej krytyki dominujących sposobów kategoryzowania medycznych procedur pomocy w śmierci. Propozycja alternatywnych metod klasyfikacji. Przewidywana opozycja i sposoby obrony.
· Podsumowanie wyników projektu, przedstawienie sposobów ich wykorzystania w dalszych badaniach. Omówienie praktycznych zastosowań wyników projektu w dyskusji nad pomocą w śmierci w Polsce.
W trakcie całego okresu zatrudnienia doktorant(ka) będzie także zobowiązana do 
· Wystąpienia, nie wcześniej niż na drugim roku kształcenia w szkole doktorskiej, z wnioskiem o finansowanie stażu zagranicznego, trwającego od 3 do 6 miesięcy w wybranym przez Kierownika projektu zagranicznym ośrodku naukowym, w konkursie przeprowadzanym przez Narodową Agencję Wymiany Akademickiej (NAWA) na warunkach określonych w Aneksie nr 7 do Porozumienia o współpracy pomiędzy NAWA a NCN z dnia 12 września 2019 r., a po uzyskaniu jego finasowania realizacji tego stażu w trakcie trwania projektu.
· Uczestnictwa w spotkaniach zespołu badawczego Interdyscyplinarnego Centrum Etyki UJ i dodatkowych seminariach organizowanych w związku z projektem 
· Udziału w pracy nad materiałami, raportami i publikacjami naukowymi (w zakresie uzgodnionym z kierownikiem projektu).
· Udziału w przygotowaniu materiałów popularyzatorskich (w zakresie uzgodnionym z kierownikiem projektu).
· Dodatkowe zadania, mieszczące się w ramach projektu, mogą zostać wyznaczone przez kierowniczkę projektu w porozumieniu z doktorantem/doktorantką. 
Niektóre z zadań będą wykonywane indywidualnie, a inne będą wymagały współpracy z Kierownikiem lub innymi badaczami z UJ i innych ośrodków.  W realizacji wszystkich zadań doktorant/doktorantka uzyska wsparcie merytoryczne kierownika projektu. 
Warunki: 
Podmiot zobowiązuje się do wypłaty doktorantowi przyznanych mu środków finansowych tytułem stypendium doktoranckiego począwszy od dnia 1 października 2022 r. w wysokości:
a. 5 000 zł (pięć tysięcy złotych) miesięcznie do miesiąca, w którym została przeprowadzona ocena śródokresowa doktoranta w szkole doktorskiej,
b. 6 000 zł (sześć tysięcy złotych) miesięcznie po miesiącu, w którym została przeprowadzona ocena śródokresowa doktoranta w szkole doktorskiej.
W uzgodnieniu z kierownikiem projektu możliwy będzie także zakup literatury fachowej, pokrycie kosztów native speakera, udziału w konferencjach naukowych oraz szkoleniach, konsultacji z ekspertami z zakresu prawa oraz opłaty Open Access. Ponadto inne formy wsparcia dodatkowego oferuje Szkoła Doktorska Nauk Humanistycznych UJ. 
Termin ogłoszenia konkursu: 5 sierpnia 2022
Rozpoczęcie: 1 października 2022. 
W razie dodatkowych pytań proszę o kontakt: t.zuradzki@uj.edu.pl 
Streszczenie popularnonaukowe: https://projekty.ncn.gov.pl/opisy/535874-pl.pdf 
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